

# 电影《上海堡垒》映后见面会,票价从几十元炒到上千元 见偶像一面,你愿意花多少钱?

8月6日下午到晚上,鹿晗先后出现在南京五家影院,参加电影《上海堡垒》的明星映后见面会。想要见鹿晗一面,他的粉丝们得付出不菲的价格,一般只要几十元的电影票,这次被定价580元、680元、780元,甚至更高。微博红人“江宁婆婆”的公开抱怨,更是引发了网友的大讨论,各种观点层出不穷。

如果是你,愿意花多少钱去见偶像一面?

现代快报+/ZAKER南京记者 王子扬 郑文静 见习记者 徐可

## 调查 || 网络购票,南京五家影城最高票价980元

记者点进《上海堡垒》的南京地区网络购票页面,就一个感受——忒贵了!

南京一共有五家影城有鹿晗的见面会场次。其中,卢米埃南京金陵河西影城的票价显示为488元起,幸福蓝海国际影城荔枝广场店票价为583元起,南京苏宁尊享影城票价为980元起,南京大华大戏院为688元起,万达影城江宁万达广场店票价为785元起。部分电影票被黄牛抢购,再转手卖给粉丝,价格已经超过千元。

其他城市的票价同样居高不下。记者发现,合肥部分票价688元,长沙部分票价499元,而深圳部分票价高达803元。

与此形成鲜明对比的是,另一位主演舒淇参加的苏州映后见面

会,票价仅为39元。

6日下午,现代快报记者来到了位于秦淮区的苏宁尊享影城。虽然距点映还有近两个小时,但现场早已是人头攒动,不少粉丝热情讨论着鹿晗此次的行程,影院的几个出入口,都“盘踞”着迷妹迷弟。不少粉丝是从外地专门赶来的,还买了鲜花和礼物。

21岁的粉丝小徐没买到票,但也来到了影城,并在影院大厅里逡巡了半天。她告诉记者自己最近在南京办事,偶然在微博上看到了“鹿晗来南京参加点映”的消息,喜不自胜。但是因为网上的票一售而空,没办法,只好来影院碰碰运气。不过开场后,记者发现小徐还是没买到票,看着刚刚还相谈甚欢的朋友一个个入场,她眼中难掩失望的神情。



《上海堡垒》剧照

## 观点 || 虽不违规,但应考虑粉丝感受

还有一个现象值得注意。记者在一天之内多次打开购票App,发现不少影城的票价逐渐下调,比如南京苏宁尊享影城最高时的票价为980元,但是当天中午12点半时,票价降到了705元,还有部分电影院在开场前20分钟甚至降到了100多元。

电影票定价究竟有没有限制?一位从事多年电影管理工作的业内人士告诉现代快报记者,电影票价格是市场定价,除非有价格违法行为,否则政府

不会定价。“对于某些影院自抬票价的情况,其实并不算违规。为了影院的公平竞争,一般电影票只有最低发行价,没有上限规定。”

这位业内人士认为,鹿晗作为流量担当,粉丝众多,刚需强劲,电影票价因此水涨船高,也在情理之中。“当然,过高的定价可能也会引起一些争议,而失掉一部分观众的支持,甚至会在网上造成负面舆论。这些影城都应该提前考虑到。”

## 讨论

如果是你,愿意花高价买一张电影票去见偶像吗?记者采访了南京街头20多位路人,他们是这么说的……

### 必须去

在影院附近,一位女孩告诉记者,鹿晗下午会去的几个影院的票,她都买了。“爱豆在粉丝心里就是‘信仰’。”她说,为了支持偶像多跑点路、多花点钱都不算什么。“就算只能看到他几分钟,我也觉得很值。如果见不到他,我可能要后悔一辈子。”

### 坚定否认

相当一部分人表示,自己不可能为见偶像,就盲目去买高价票。“首先,我喜欢偶像明星,是因为他们在文艺作品里面的形象,为他们的作品付费就好了,没必要花额外的钱再去接触本人。”一位受访对象说,“而且我们付了这么多钱,也到不了偶像的手里,都便宜黄牛了。”

### 视票价而定

一位受访对象表示,每个人都有自己特别想见一面的明星,这无可厚非。“像我,就特别喜欢吴宇森,如果花500块钱门票,能见上一面,我觉得还是很值的。”他还表示,“当然如果票价超出了我的承受能力,比如票价涨到了千元以上,那我肯定不会再去考虑的。”

## 回应 || 鹿晗工作室:反对不合理定价

这场大讨论的源头,其实早在电影《上海堡垒》开启预售时就开始了。8月5日下午,电影《上海堡垒》官方微博就对此发布声明,称“天价电影票”系个别影院和不法分子(俗称黄牛)利用观众热情哄抬路演活动场票价,坚决反对抬高

票价,抵制黄牛高价倒售的行为。

随后,“鹿晗工作室”官方微博也转发了该声明,并表示反对不合理定价,倡导粉丝理性追星。鹿晗工作室还表示:面向全行业发出呼吁,合理规范市场商业行为,共建和谐市场环境。

这份殊荣  
你我共享



中国人寿连续17年入选《财富》世界500强  
2019年位列第51位  
品牌价值高达人民币3539.87亿元

6.9亿人的选择,70年的成长  
中国人寿再次荣列《财富》世界500强  
你的选择,铸就了如今的辉煌  
中国人寿感谢你的支持和信赖



保险·投资·银行

95519 www.chinalife.com.cn

